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1p 23 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de tweede alinea. 
1 In Zuid-Afrika neemt het aantal neushoorns toe. 
2 De hoorn van een neushoorn is meer waard dan goud. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 

1p 24 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 2ème alinéa. 
A Bref, 
B En plus, 
C Même 
D Pourtant, 

« En 2011, … tête naturalisée. » (regel 48-51) 
1p 25 Comment cette phrase se rapporte-t-elle à celle qui précède ? 

A Elle en donne des exemples. 
B Elle en donne la conséquence. 
C Elle l’affaiblit. 
D Elle s’y oppose. 

1p 26 Que lit-on au dernier alinéa ? 
A De nos jours, la vente des cornes de rhinocéros est illégale en France. 
B Les criminels qui vendent des cornes de rhinocéros comme des 

‘antiquités’ sont de plus en plus nombreux. 
C Les défenseurs des animaux veulent que toute vente de cornes de 

rhinocéros soit interdite. 

Tekst 9  Dans les coulisses du bac 

« À la … le baccalauréat. » (lignes 4-7) 
1p 27 Comment est-ce que cette phrase se rapporte à celle qui précède ? 

A Elle en donne la conséquence. 
B Elle l’affaiblit. 
C Elle l’explique. 
D Elle s’y oppose. 

1p 28 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 2ème alinéa ? 
A Afin d’améliorer le niveau général des élèves en terminale, le français 

est devenu la matière la plus importante du bac. 
B Grâce aux efforts des enseignants, les résultats obtenus pour les 

épreuves du bac commencent à s’améliorer. 
C Les épreuves majeures du bac ont lieu pendant une période de six 

jours consécutifs en première. 
D On conseille aux professeurs de stimuler les activités écrites pour que 

le niveau des élèves s’améliore. 
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1p 29 Laquelle ou lesquelles des constatations suivantes correspond(ent) au 
3ème alinéa ? 
1 La fraude pendant les épreuves du bac peut avoir de graves 

conséquences pour la personne qui la commet. 
2 De nos jours, on constate une forte augmentation de la triche au bac.  
A la première 
B la deuxième 
C les deux 
D aucune des deux 

« En 2004, … sa place. » (lignes 48-54) 
1p 30 Par quels mots cette phrase aurait-elle pu commencer ? 

A Par conséquent, 
B Par contre, 
C Par exemple, 
D Par hasard, 

1p 31 Comment est-ce que l’augmentation du taux de réussite au baccalauréat 
s’explique d’après le dernier alinéa ? 
A Il y a plus de filles que de garçons qui passent le bac. 
B Les élèves travaillent plus dur en maths et en orthographe. 
C On a baissé les exigences aux épreuves du bac. 

Tekst 10  Petite histoire du Café de Flore 

1p 32 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) à la ligne 4. 
A Après tout,  
B C’est pourquoi 
C Néanmoins, 

1p 33 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 2ème alinéa ? 
On ne sait toujours pas 
A depuis quand le Café de Flore jouit d’une grande réputation. 
B en quelle année le Café de Flore a ouvert ses portes. 
C pourquoi le Café de Flore attire tant de monde.  
D quel est le nom original du Café de Flore. 

1p 34 Wordt er in de derde alinea een reden genoemd waarom het Café de 
Flore in trek was bij kunstenaars aan het begin van de twintigste eeuw? 
Zo nee, antwoord ‘nee’. 
Zo ja, vermeld de reden. 


